
   
Acuerdo de Empleados de Comercio. 
Mostramos a continuacion los puntos a liquidar: 

1.-Nueva escala salarial de marzo 2020 de 3,65% de los sueldos del mes anterior. 

2.- Acuerdo 2019-2020: $1000 para Febrero y $1000 para Marzo. (Salio luego de las liquidaciones de febrero 
2020). Aquellos que no lo pagaron en ese mes, abonaran la sumatoria de ambos importes en marzo 2020. 

3.-Incremento Salarial: Igual que el mes pasado Febrero 2020. 

4.- Nuevo no remunerativo del 3% sobre los sueldos de Agosto 2019. 

 

1. Nueva escala salarial de marzo 2020 de 3,65% de los sueldos del mes anterior. 

Una vez dentro del sistema dirigirse a: 

Archivos – Definicion de Conceptos – Escalafones - Mantenimeinto: Buscar MENSUA  

DESDE 001 es Maestranza “A”, ej: 004 Administrativo “A”. 

 

 



   
 

2. Acuerdo 2019-2020: $1000 para Febrero y $1000 para Marzo. (Salio luego de las 
liquidaciones de febrero 2020). Aquellos que no lo pagaron en ese mes, abonaran la 
sumatoria de ambos importes en marzo 2020. 

Una vez dentro del sistema dirigirse a: 

Archivo - Definicion de Conceptos – Conceptos: Alta, ver pagina 1 y 2.  

Asignar como concepto fijo. 

 

 

 

 

 



   
 

3. Incremento Salarial: Igual que el mes pasado Febrero 2020. 

Una vez dentro del sistema dirigirse a: 

Archivo – Definicion de Concepto – Tabla Especial: Buscar la tabla 2000. 

Igual que el mes pasado. Se muestran las imágenes de tabla especial y concepto. 

 

Verificar que tome la formula el concepto 0003 feriados, caso contrario sumarlo como se ve en pantalla 
inferior. 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

4. Nuevo no remunerativo del 3% sobre los sueldos de Agosto 2019. 

Una vez dentro del sistema dirigirse a: 

Archivos – Definición de Conceptos – Conceptos: Alta 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

A continuación, se muestra un ejemplo de recibo administrativo A. 

Conceptos 1001 y 1002 lo calcula sobre todo lo remunerativo, excepto 0085/0086 no remunerativos. 

1011/1012/1031 sindicato, Faecys, Obra social, calcula sobre todo, remunerativo y no remunerativo. Para 
que calcule los últimos conceptos mencionados es indispensable que el legajo tenga asignado como 
concepto fijo el 1529/1530. 

 

 

 


